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Ömer Faruk Gergeriioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasamn 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Celal Mezarcı Malatya
Doğanşehir ilçesi sürgü mahallesinde ikamet ediyorum. Depremin S.günü öğleden sonra saat
15:00 civannda Sürgü Mahallesi'nde karakol bahçesine konulan deprem yardumm almak için
yengem Fatma Mezarcı ve kuzenim Hasan Mezarcı ile birlikte gittik. Yardımı alıp dışan
çıktıktan sonra, rütbesini bilmediğim askerin biri bana hitaben yüksek bir sesle :"Sen buraya
gel, adm ne ?" diye sordu. Bende hemen kendisine; "Neden adımı sordun, buradakilerin
hepsinin adım mı soruyorsun!" diye cevap verdim. Hemen karakolun bahçe girişinden, üzerime
6-7 asker kullamp beni karakolım içine zorla sürükleyip, kör noktada yaklaşık 10 dakika darp
edip, işkence yaptılar. Karakolun ön girişinden beni dışan attılar. Tekrar toparlamp arabama
yönetirken beni 2.defa tekrar alıp aym işkenceyi bu kez karakol bahçesinin kör noktasında
yaptılar. Kendi çabamla oradan uzaklaştım. Doğanşehir Hastanesi'nde acil girişte rapor almak
istedim, doktora askerler beni darp etti dedim. Rapor alacağım dedim. Doktor rapor için benim
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Malatya'daki hastaneye gitmemi söyledi. Bende bu deprem koşullannda gidemeyeceğimi
söyledim. Kardeşimin ısran tizerine bir ağn kesici iğne yaptılar ve eve dönmek zorunda
kaldım." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2. Celal Mezarcı isimli yurttaşın işkence ve kötü muameleye maruz kaldığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa işkence ve kötü muamelede bulunan personeller hakkında
açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

3. Bahsi geçen konu ile ilgili soruştıuma başlatılmış mıdır?

4. Bakanlığınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?

5. Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?

6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

7. Son 7 yıldır bakanlığınız bünyesinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma
sayısı kaçtır?

8. Son 7 yıldır bakanlığınız bünyesinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma
sayısı kaçtır ve bu soruşturmalann akıbeti ne durumdadır?


